

## 政务速递

● 2月27日,2021年全市安全生产专项整治督导巡查工作动员部署电视电话会议召开。我区设分会场收听收看,区委常委、常务副区长张林海参加。

## 区安委会召开专题会议

本报讯 2月27日,区安委会召开专题会议,传达全国“两会”安全防范工作视频会议精神,部署“两会”期间我区安全生产工作。区委常委、常务副区长张林海参加。

会议要求,要以高度的政治责任感,切实抓好安全生产各项工作。加强“两会”期间安全风险的研判工作,强化高危行业领域的安全防范,重点抓好化工行业、港口物流和钢铁行业的安全生产,落实落细公共安全领域防范措施,突出抓好交通运输安全、燃气安全、消防安全、建筑施工安

全。关于市、县联动做好安全生产专项整治督导巡查工作,我区督导巡查组检查要突出重点产业、重点领域和重点区域,优化督查方式,采取板块自查、企业自查、互相检查、飞行检查的方式,对发现的问题坚持系统思维、闭环管理,树立“十次检查不如一次处罚”的理念,把隐患当成事故来处理。对处理尺度要就高从重,积极担当作为,以更高标准、更严要求、更实作风推动我区安全生产工作取得更大实效。

(宋昱霖)

## 区人大部署《固体废物污染环境防治法》执法检查

本报讯 2月26日,区人大召开《固体废物污染环境防治法》执法检查部署动员会。区人大常委会副主任季明珍参加。

据悉,本次执法检查将由全国人大和省市区人大上下联动共同开展。我区人大领导重视,行动迅速,及早部署,在全市首家全面推开,为后续配合全国及省市人大的执法检查打下坚实基础。

会议要求,区政府及各职能部门,要对照各自职责范围,自查固体废物污染防治的监督管理情况,全面准确地掌握自身职责范围内固体废物产生的地点分布、数量、种类,处置的途径、方法、结果,真正担起固体废物污染防治职责,加大固体废物污染防治工作力度,为奋力开启建设现代化新征程贡献力量。

(张馨文)

## 经济开发区做好“两委”换届“后半篇文章”

本报讯 村(社区)“两委”换届能否换出基层新活力?他们有能力、有信心带领群众共同富裕吗?2月25日,在大丰经济开发区召开的村(社区)新当选“两委”成员集体谈话会上,一句句铮铮誓言表达出了“两委”成员们的心声。

今年,该区各村(社区)新一届当选两委班子成员共87人,其中新提拔36人,女性委员40人,后备干部进两委9人,班子成员平均年龄降至37岁,具有大专及以上学历委员占80%。党组织书记平均年龄从54岁降至42岁,大专及以上学历占92%。“我坚决拥护中国共产党的领导,坚持走中国特色社会主义道路。深入践行新思想新理念,树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,全心全意为人民服务,遵纪守

法,廉洁奉公,自觉接受群众监督,为开启全面建设社会主义现代化新征程而努力奋斗!”两委们在鲜艳的党旗、国旗前,庄重地举起右手,在党工委书记的带领下宣誓。一种强烈的政治责任感、历史使命感在胸中激荡。随后向开发区党工委递交的一份份任期目标责任书更是表达了他们坚定的信心。“两委”们纷纷表示,将在开发区党工委、管委会的领导下,认真履职尽责,加强对党政方针、上级政策文件的学习,把群众的满意度作为开展各项工作的“指挥棒”,听民意、办实事、解难题,将群众对美好生活的向往作为奋斗目标,带头创业、带民致富、带动发展,努力在人民群众中树立党员干部的良好形象,提升“两委”公信力。

(杨彪)

**海军“和平号”医院船**  
航行万里守卫和平的友谊使者

人民军队,海军“和平号”医院船在执行任务中牢记使命,先后完成出访任务,赢得了多个国家和地区的赞誉。他们为世界和平贡献了力量。



中国民生银行 泰州大丰支行

## 民生推出“线上店”,迎来全渠道服务新格局

“优质服务触手可及,精彩活动乐享不停”。为了打造线上平台优质服务窗口,拓宽服务生态边界,民生银行依托科技金融,推出“民生银行线上店”小程序,客户可在线业务预约、了解最新热销产品,参与网点热门活动,直达“民生农场”与“民生直播间”,解锁线上互动断玩法。

“民生银行线上店”作为网点多元化经营新形态,打破了传统物理网点的空间限制,实现了线上线下网点与线下物理网点的双门联合运营模式,构建起以用户为中心的开放金融生态新格局。

服务聚合,网点服务轻松享受

“民生银行线上店”首发版本以微信小程序为载体,充分发挥民生银行移动互联网技术优势,实现7×24小时全天候服务。客户无需安装APP,通过社交网络即可方便连接身边网点,只要动动手指,便可享受在线开户、信用卡申请、预约取号、预约回电、产品推荐、优质活动等便捷服务。与过去相比,客户不仅可以节省大量等待时间,也无需被往返路程耗时的时间精力困扰,真正实现网点服务“随时随地、触手可及”,极大的提升了客户体验。

通过在线浏览网点与员工电子名片,可直接添加人

员企业微信咨询理财疑难问题;提前预约网点排号,网点排号不用等待;热门产品快速浏览,总有一款适合您;专属理财规划报告,回顾您过去一年的理财历程,帮助您科学规划、合理配置实现财富增值。

内容聚合,热门活动与优质视频精彩纷呈

“民生银行线上店”汇集了全国上千家网点精心策划的热门活动,客户足不出户便能在线了解最新活动资讯,解锁各类新鲜玩法。线上网点特色活动各不相同,节日团圆、有奖竞猜、知识讲堂、金融沙龙等各类主题活动应有尽有,还有多种多样的美食、亲子、品鉴、户外、健康等非金融主题跨界融合,客户可以在一键参与,轻松玩转线上店,玩转生活。

萌竹TV 携趣专区汇聚总、分、支优质原创短视频,帮助客户轻松掌握金融知识;产品传递门邀您通过热门产品与资讯,客户能够及时了解最新的产品动态。

民生乐园,游戏直播一键达

“民生银行线上店”致力于打造轻松有趣的互动体验,内嵌“FUN”娱乐互动平台,邀请用户加入丰富多彩的民生乐园。这里有学玩两不误的星际之旅飞船游历,开

启好友财富大比拼,参与金融百科趣味问答,更有机会打开宝箱赢取大奖。

除此之外,用户还可一键直达民生直播间,近距离观看节目主题直播、生活好物甄选,银行业务讲解、大咖直播撩财,“您想看的,这里都有”。

生态聚合,金融与非金融多元场景串联

民生银行积极拓展线上线下服务生态边界,基于客户需求,将银行服务和品质生活无缝衔接,满足客户多层次需求,全力打造“金融+生活”的多元服务场景。首期融合“民生农场”优质资源,对接精准扶贫项目,打造客户权益服务平台;未来将持续聚合网点周边重点商户专属优惠,覆盖美食、娱乐、便民等高频生活场景,多方位、多角度链接线上线下网点服务,构建生态金融。

秉持“开放、智能、普惠”的理念,民生银行线上店”代表了民生银行对互联网时代银行零售业务的探索和变革,通过构建线上线下一体化的服务新范式,为用户提供覆盖全渠道的无缝消费体验。未来,“民生银行线上店”将推出更多元的产品与服务,提升场景化、专业化、智能化、协同化能力,打造有温度有情感的网点服务。

## 工伤预防知识100问

外,还应立即向当地政府部门安全生产主管部门及卫生、防疫、公安等有关部门报告,报告现场在什么地方、伤员有多少、伤情如何,做过什么处理等。

(6)伤员较多时,根据情况对伤员分类抢救,处理的原则是先重后轻,先急后缓,先近后远。

(7)对呼吸困难、窒息和心跳停止的伤员,立即将伤员头部置于后仰位,托起下颌,使呼吸道畅通,同时施行人工呼吸,胸外心脏按压等复苏操作,所做急救。

(8)对伤情稳定,估计转运途中不会加重伤情的伤员,迅速组织人力,利用各种交通工具分别转运到附近的医疗急救机构急救。

(9)现场抢救的一切行动必须服从有关领导的统一指挥,不可各自为政。

[专家提示]

现场急救处理之前,首先必须了解伤员的主要伤情,特别是对重要的体征不能忽略遗漏,所以现场急救的检查要抓住重点。

(1)心跳。心跳是生命的基本体征,正常人每分钟心跳60~100次。严重创伤、大出血等伤员,脉搏弱而快,每分钟跳120次以上时多为早期休克。当伤员死亡时,心跳停止。

(2)呼吸。呼吸也是生命的基本体征,人在正常情况下每分钟呼吸16~20次。垂危伤员的呼吸多变快、变浅、不规则;当伤员临死前,呼吸变缓慢、不规则直至停止呼吸。在观察垂危伤员的呼吸时,由于呼吸微弱,难以看到胸部明显的起伏,可以用小片棉花或薄纸条、小草等放在伤员鼻孔旁,观察这些物体是否随呼吸来回飘动,以此来判定有无呼吸。

(3)瞳孔。正常人两只眼睛的瞳孔等大、等圆,遇到光线照射时可以迅速散缩。当伤员受到严重伤害时,两侧的瞳孔常会不一样大,可能缩小或扩大。当用强光突然照射瞳孔时,瞳孔不收缩或收缩迟钝。(未完待续)

## 房产拍租公告

受委托,我公司定于2021年3月9日下午3时在盐城诚鼎拍卖有限公司会议室举行拍租会。标的如下:

一、标的:位于市区工农东路114-28、29号门市,面积约60m<sup>2</sup>,租期三年,拍租底价人民币102500元/年。即日起在标的物所在地展示。

二、报名事项:有意者请于2021年3月8日前携有效证件(缴纳报名资料费200元及竞租保证金10000元,到我公司办理竞租登记手续。汇交账户:盐城诚鼎拍卖有限公司,账号:32050173763600000981,开户行:中国建设银行股份有限公司盐城大丰支行(部门:金融广场)。

三、报名地点:盐城诚鼎拍卖有限公司(幸福路丰泽公司综合楼东侧二楼(大润发超市东侧停车场向东80米))。

电话:18961954896  
盐城诚鼎拍卖有限公司  
2021年3月1日

## 中标公示

根据招投标的有关法律、法规、规章和本招标文件的规定,大丰港区当前海域养殖区环境功能分区划调整技术报告项目的评标工作已经结束,中标人已经确定。现将中标公示如下:

中标人名称:江苏省环境科学研究院;中标价:192万元。自本结果公示之日起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。

大丰港区当前海域养殖区环境功能区划调整技术报告项目  
江苏德通工程咨询有限公司

2021年3月1日

现场发现违规燃放烟花爆竹的一律由公安机关强制带离。

## 情暖元宵佳节 爱伴留守儿童

融媒体记者 薛思思



这些孩子们真切感受热闹的氛围。不一会儿,孩子们来了,他们看着精心布置的教室,鼓掌欢呼,“我们这次活动主要是为了让父母不能回来的孩子们感受到元宵佳节的节日氛围,让他们有一个美好的童年回忆。”志愿者张玲说道。

传统节日,是弘扬传统文化的良好途径。从元宵节的由来,到桂花灯的习俗,再到元宵节的美食与诗句,志愿者为孩子们准备了满满的元宵知识“大礼包”,通过寓教于乐的讲解,孩子们来了兴趣。有的分享了自己听过的元宵节故事,有的背起了熟知的元宵节诗词,氛围一下就热闹了起来。

“灯笼”寓意着团团圆圆的美好,也是人们对美好生活的祝愿,志愿者们边讲解边演示,小朋友们迫不及待

地跟着志愿者的步骤进行制作,大家一句一句热烈讨论,相互帮助。不一会儿,一个个精致的“彩灯笼”在大家的手上呈现出来。小朋友们纷纷展示自己的作品,欢乐的氛围持续不断。

“小小白花无人载,最爱寒风自己开”“一只罐,两个口,只装火,不装酒”“元宵之后柳吐芽”……“我知道答案”“这个我猜对啦!”一个个灯谜将活动推向了高潮。活动现场温馨热闹,孩子们不仅增长了元宵节的由来和习俗知识,感受到了传统文化的独特魅力,还在活动中认识了新朋友、收获了快乐,他们脸上绽放的笑容也成了节日最好的风景。

元宵大吉白流露出满满的爱

“今天是元宵节,祝爸爸妈妈节日快乐。即使工作繁忙,也要记得吃元宵,因为这是全家团圆的意思,虽然你们不在身边,但我能感觉到你们对我的爱,不用担心家里的情况,要好好工作,注意身体,我和爷爷奶奶在家里等你们回来。”杨雅婕是大桥小学六年级的学生,爸爸妈妈都在

无锡工作,哥哥年前被查出患了白血病,过年期间,爸爸妈妈既要在无锡工作,还要去苏州陪哥哥看病,元宵节自然是无法团聚。记者见到她的时候,她略有腼腆,手上的本子工整地写着对爸爸妈妈的祝福。她说,知道爸爸妈妈不容易,自己会努力学习,让自己成为父母的骄傲。

“嗨,林星语,你好,先祝你节日快乐,在家要听外公外婆的话,好好学习,妈妈希望你永远开心快乐,妈妈永远爱你。”“赵超同学,今天元宵节,爸爸祝你元宵节快乐,愿接下来的日子里能快快乐乐、健健康康地成长”……当父母的祝福一幕幕开始出现,孩子们的眼里泛起泪花。他们还那么小,怎会不想要父母的陪伴,可因为疫情,亦或是其他的迫不得已,暂时失去了与父母的团聚。但无论是来自远方的祝福,还是眼下的快乐,都是对未来美好的期待。

食堂阿姨端来了热腾腾、甜滋滋的汤圆,小朋友们开心地分享着,这汤圆是团出来的幸福,温暖了留守儿童的心,也让孩子感受到浓浓的节日气息。